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Raadsvergadering 
Dinsdag 5 juni 2018, 19.00 uur 

 
 

 
 
 

Te behandelen zaken: 
 

1. Opening, vaststelling van agenda, mededelingen 
 

2. Ingekomen stukken 
 

3. Ontslag lid (en tevens voorzitter) Rekenkamer Maastricht, alsmede herbenoeming lid Rekenkamer 
Maastricht 
 

4. Jaarverslag Leerplicht RMC/voortijdig schoolverlaten 2016-2017 Maastricht Heuvelland 

 
5. Wijziging gemeenschappelijke regeling Regionale samenwerking Leerplicht en Regionale Meld- en 

coördinatiefunctie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: Mevrouw J. Goossens (griffier) en 34 leden van de raad. Mevrouw Penn-te-Strake, mevrouw Nuyts, 

mevrouw Fokke, mevrouw Eurlings, de heer Smeets en de heer Gerats zijn verhinderd.  

 
Verslaglegging: mevrouw Y.T.M. Sinsel 
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1. Opening, vaststelling van agenda, mededelingen 
 

De plaatsvervangend voorzitter (Severijns) opent de vergadering om 19.15 uur en heet alle aanwezigen 
van harte welkom. De plaatsvervangend voorzitter deelt mee dat mevrouw Penn-te-Strake, mevrouw Nuyts, 
mevrouw Fokke, mevrouw Eurlings, de heer Smeets en de heer Gerats verhinderd zijn. De 
plaatsvervangend voorzitter deelt vervolgens mee dat er geen verslagen zijn om vast te stellen. 
Agendapunt 2 ‘verslagen’ kan daarmee van de agenda worden afgevoerd. 
De agenda wordt aldus vastgesteld. 
 
De plaatsvervangend voorzitter deelt vervolgens mee dat er een verzoek ligt om een commissie voor het 
onderzoek van de geloofsbrieven in te stellen die voor de vergadering van 18 juni 2018 de geloofsbrieven 
van de kandidaatwethouders en -raadsleden controleert. De plaatsvervangend voorzitter vraagt aan de 
heer Gorren, mevrouw Meese en de heer Peeters of zij lid willen worden van deze commissie. Zij 
ontvangen van de griffie een uitnodiging om voorafgaande aan de vergadering de geloofsbrieven te 
controleren. Aldus wordt afgesproken. De plaatsvervangend voorzitter dankt hen voor de medewerking. 

 
2. Ingekomen stukken 

 
De plaatsvervangend voorzitter stelt vast dat er geen opmerkingen zijn over de lijst van ingekomen 
stukken van 29 mei 2015 tot en met 4 juni 2018. De lijst wordt aldus vastgesteld. 

 
3. Ontslag lid (en tevens voorzitter) Rekenkamer Maastricht, alsmede herbenoeming lid Rekenkamer 

Maastricht 
 
De plaatsvervangend voorzitter deelt mee dat de rekenkamer een onafhankelijk orgaan is dat de 
controlerende functie van de gemeenteraad versterkt en tegelijkertijd voor de inwoners van Maastricht 
zichtbaar maakt wat het resultaat is van het beleid van de gemeente Maastricht. De leden van de 
rekenkamer worden door de raad benoemd en ontslagen. Dit jaar dienen twee rekenkamerleden een 
ontslagverzoek in omdat de benoemingstermijn verstrijkt. Op 1 maart 2018 nam de heer Van Giessen 
afscheid en nu ligt het ontslag voor van de voorzitter van de rekenkamer, mevrouw Peters. De 
plaatsvervangend voorzitter vraagt of hij ervan uit kan gaan dat de raad onder dankzegging van mevrouw 
Peters voor haar inzet, instemt met haar verzoek en ontslag verleent met ingang van 1 juni 2018. Aldus 
wordt besloten. 
 
Ter gelegenheid van dit afscheid wordt op 20 september 2018 een minisymposium georganiseerd waarvoor 
de raad een uitnodiging heeft ontvangen. Verder treffen de raadsleden de leden van de rekenkamer 
donderdag aanstaande voor een kennismaking. Op 14 juni aanstaande verzorgt de rekenkamer een 
introductiebijeenkomst over het lezen van de begroting en van de jaarrekening. Dat is zeer belangrijk. 
 
Verder vraagt de plaatsvervangend voorzitter om in te stemmen met terugwerkende kracht met de 
herbenoeming van de heer Dreuw per 1 juni 2018. Over deze herbenoeming moet schriftelijk worden 
gestemd. De raadsleden ontvangen een stembriefje waarop men kan aankruisen of men al dan niet 
akkoord gaat. De plaatsvervangend voorzitter stelt een stemcommissie voor bestaande uit mevrouw 
Habets, de heer Steijns en de heer Lurvink. Vervolgens schorst de plaatsvervangend voorzitter kort de 
vergadering voor de stemming. 
 
Schorsing 19.20 uur 
 
De plaatsvervangend voorzitter heropent de vergadering en hij geeft het woord aan de heer Lurvink, de 
voorzitter van de stemcommissie. 
 
De heer Lurvink deelt namens de stemcommissie mee dat in totaal 34 stemmen zijn uitgebracht waarvan 
32 stemmen akkoord, 1 stem niet akkoord en 1 stem ongeldig. Daarmee kan de heer Dreuw herbenoemd 
worden. 
 
De plaatsvervangend voorzitter feliciteert namens de raad de heer Dreuw met zijn herbenoeming. 

 
4. Jaarverslag Leerplicht RMC/voortijdig schoolverlaten 2016-2017 Maastricht Heuvelland 
 

De plaatsvervangend voorzitter deelt mee dat de wettelijke taak leerplicht en leerlingenvervoer wordt 
uitgevoerd door de Regionale Meld- en coördinatiefunctie. Voorgesteld wordt om het jaarverslag Leerplicht 
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RMC/voortijdig schoolverlaten van de Regionale Meld- en coördinatiefunctie vast te stellen. Ook het 
jaarverslag van het leerlingenvervoer wordt ter vaststelling aangeboden. De plaatsvervangend voorzitter 
heeft begrepen dat dit een hamerstuk is. Aldus besloten. 

 
5. Wijziging gemeenschappelijke regeling Regionale samenwerking Leerplicht en Regionale Meld- en 

coördinatiefunctie 
 

De plaatsvervangend voorzitter deelt mee dat voorgesteld wordt om de gemeenschappelijke regeling van 
de Regionale samenwerking Leerplicht en Regionale Meld- en coördinatiefunctie aan te passen. De 
wijzigingen zijn technisch en procedureel van aard. De plaatsvervangend voorzitter heeft begrepen dat dit 
een hamerstuk is. Aldus besloten. 
 
 

 
De voorzitter dankt iedereen voor de belangstelling en sluit de vergadering om19.30 uur. 


